

Info chevaux



BRETT SAINT CLAIR

Male, Bai, né(e) en 1989,

Selle Français Section A, Étalon Père: PALADIN DES IFS Selle Français Section

4

Mère: THIRA DE MOYON Selle Français Section A Père de mère: NARCOS II Selle Français Section A

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE: 89535707D Numéro UELN: 25000189535707D Date de naissance: 15/04/1989 Pays de naissance: FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS

Muni d'un transpondeur électronique : Non

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Non

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification validée le : 15/03/1993

Taille: 171cm

Label Selle Français originel

REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 1995 jusqu'en 2010

PERSONNE

Naisseur 🔺

Naisseur : 100% MONSIEUR CLAUDE CHARNAY

Route De St Lo 4 Les Coureries Elevage Saint Clair Saint Clair 50680 St Clair Sur L Elle - +33662582544

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 2.62 %

APTITUDE

Meilleures performances :

ISO 129 (1994)

Finale jeunes chevaux saut d'obstacles 5 ans

PRODUCTION

59 produit(s) indicé(s) sur 93 produit(s) enregistré(s)